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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην τελετή έναρξης του 5ου Πανελλήνιου Συνεδρίου «Sports Cardiology 2024» η κ. 

Ιωάννα Καλλία 

Ι. Καλλία: «Και ο συνεδριακός τουρισμός πηγή ανάπτυξης της περιοχής μας»  

 

Στην τελετή έναρξης του 5ου Πανελλήνιου Συνεδρίου «Sports Cardiology 2024» 

παρευρέθηκε την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 η Πρόεδρος της Επιτροπής Τουρισμού 

του Δήμου Δελφών και Πρόεδρος του «Δικτύου Δελφών», κ. Ιωάννα Καλλία, 

εκπροσωπώντας το Δήμο Δελφών.  

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε έως την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου, στο Ευρωπαϊκό 

Πολιτιστικό Κέντρο, υπό την Προεδρία του επεμβατικού καρδιολόγου, Διευθυντή B’ 

Καρδιολογικής Κλινικής του Ναυτικού Νοσοκομείου Αθηνών, Adjunct Professor in 

Cardiology, E.U.C. και Προέδρου της Ελληνικής Εταιρίας Αθλητικής Καρδιολογίας, κ. Σπύρου 

Παπαϊωάννου και υπό την αιγίδα πολλών και σημαντικών φορέων,  

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, αναλύθηκαν θέματα που απασχολούν όχι μόνο τους 

Καρδιολόγους αλλά και όλους όσοι ασχολούνται με τον αθλητισμό, επαγγελματικά ή 

ερασιτεχνικά. Κρίσιμα ζητήματα όπως ο αιφνίδιος θάνατος σε αθλητές, τα όρια της 

άσκησης σε καρδιοπαθείς και μη κάτω από φυσιολογικές έως και ακραίες συνθήκες, ο 

ρόλος της διατροφής και της χρήσης αναβολικών στους αθλητές, ήταν μερικά από αυτά. 

Στον χαιρετισμό της η κ. Ιωάννα Καλλία ανέφερε τα ακόλουθα:  

«Με μεγάλη μας χαρά, εκ μέρους του Δήμου Δελφών και του Δημάρχου κ. Παναγιώτη 

Ταγκαλή, καλωσορίζουμε στους ιστορικούς Δελφούς το 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Sports 

Cardiology 2024». Ευχαριστούμε θερμά τους διοργανωτές που επέλεξαν τον τόπο μας, έναν 

από τους πιο σημαντικούς αρχαιολογικούς και πολιτιστικούς προορισμούς της Ελλάδας, για 

αυτή την ιδιαίτερα σημαντική επιστημονική συνάντηση, συνδέοντας τον αθλητισμό με την 

πολιτισμική ταυτότητα της περιοχής μας. 

Οι Δελφοί, γνωστοί ως το «Κέντρο του Κόσμου» κατά την αρχαιότητα, με το εμβληματικό 

Μαντείο και το απαράμιλλο φυσικό κάλλος που προσφέρουν οι πρόποδες του Παρνασσού, 

αποτελούν ιδανικό τόπο για διοργανώσεις διεθνούς βεληνεκούς. Ο Δήμος Δελφών επενδύει 

σταθερά στην ενίσχυση της επισκεψιμότητας μέσα από συνέδρια όπως αυτό, που 

προβάλλουν όχι μόνο την πολιτιστική μας κληρονομιά αλλά και τη φυσική ομορφιά της 

περιοχής. 



Παράλληλα, η παρουσία σας εδώ θα σας επιτρέψει να γνωρίσετε από κοντά την πλούσια 

ιστορία και τη φιλοξενία των Δελφών, να επισκεφθείτε τον αρχαιολογικό χώρο και τα 

Μουσεία των Δελφών και να απολαύσετε τις μαγευτικές διαδρομές στη γύρω περιοχή. 

Η σημασία της άθλησης στην καθημερινότητά μας είναι αδιαμφισβήτητη, αλλά η 

υποστήριξη από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό είναι απαραίτητη. Ειδικά στις 

μέρες μας, όπου οι θάνατοι κατά τη διάρκεια της άθλησης, ιδιαίτερα μεταξύ νέων ατόμων, 

προκαλούν έντονη ανησυχία. Εσείς, ως επιστημονική κοινότητα, είστε εκείνοι που μπορείτε 

να συμβάλλετε στη μείωση αυτής της ανησυχίας, με γνώμονα την πρόληψη και την έγκαιρη 

διάγνωση. 

Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου και ανυπομονούμε να ακούσουμε τις 

πολύτιμες τοποθετήσεις των ομιλητών». 

 


